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CJialJe.) 
Kakor hitro sva se zgrudila po ravnini jaz i 

konj, je nehal sovražni artilerist. Hoteli so mi pri-
teči na pomoč iz fronte, pa jih je popodil sovražnik 
nazaj s žrapneli. Sem se vlekel sam po trebuhu do 
ono grabe, T katero je bil zjutraj zdrknil oberst. Tu 
sem pocenil, sklonil glavo ter se zamislil, ker me je 
oplahnila vojna usoda s svojim maščevalnim mečem 
po krifc JI. Konjske smrti na polju slave si nisem 
poganjal preveč do srca, samo da sem le še ohranil 
celo ude in pravilno nasajeno glavo. 

Doma me je pa še krepelil stari, Češ, da se mi 
zgodi prav. ker sem pognal v grabo starozaslužne, 
oberstove kosti. Cez par dni sva pozabila oba z o'>er

Stom na prisiljeni polet raz konj, hodlila sva skupno 
peš ogledovat strelskih jarkov. 

Ravno tedaj so nam bili iz zaledja poslali na 
fronto vsled pomanjkanja konj nad 40 močnih psev, 
ki bi naj vozili na majhnih vozičkih municijo in pre
hrano od trena v znkope. Ta iznajdba pasjih vpreg 
se je ovila vsled venca izvirnosti krog oberstovega 
■rca. Naravnost divil se ie nad temi pesuni, ki bi 
naj nam pripomogli do zmage. Po cele ure jih je o
gledoval zadovoljno smehljajočega se obraza, ko so 
eopihali par za parom po blatnih kolovozih in ozkih 
stezah. 

U sTFK Tedaj smo imeli pri našem štabu lepo psico in 
hudomušnega kuharja. Me je prosil navihanec, naj 
mu dovolim, da bo šel s psico mimo pasjega trena, 
ravno v Času, ko ga bo muštral g. oberst. Sala mi 
.,e ugajala, sem prikimal in kuhar je stopal drugega 
one s ; sico mimo psov, ki so vlekli municijo in hra
no pod nadzorstvom oberstovih oči. 

Salament! — 
Psi, zapazivši svojo boljšo polovico, so javk

nili kakor iz enega grla in se pognali iz kolovoza z 
vozički vred za kuharjem in psico. Kuhar je spus
til pseta ženskega spola z motvoza, da je začelo ku
riti, kar so ga nesle pasje noge. Psi pa za kuzle
tom, dokler se niso prekucnili vsi vozički in obtiča
la ena vprega za drugo po grabah in jarkih. 

Vsi očividci smo se krohotali, da smo skoraj že 
popokali od smeha; le gospodi oberst je klel in se 
rotil pri Bogu. da bo pustil navezati kuhača kar dve 
uri; pseta pa bo ustrelil lastnoročno. Res so pripeli 
kuharja v zimi za roke k drevesu; psica pa tudi ni 
nikdar več motila moških kosmatinov pri napornem 
delu za domovino. Stari je še pripomnil pri mizi, da 
bi ne bilo nič po nedolžnem, če bi oštrknil v ti pa
s'i zadevi še taene s kaznijo. Pa me le ni, ker je k 
drevu privezani kuhar molflal in me ni izdal na no
ben natfin. 

Iz Mahale sem hodil večkrat obiskovat ter o
eledovat rumunsko mejo. Preko meje nas ni pustila 
rumunska straža, pa z daljnogledi smo si lahko o
glednvali deželo, ki je živela tedaj z nami Avstrijci 
v prijateljskih odnošajih. Imel sem tamkaj tudi pri
liko videti, kaj vse smo dobivali iz bogate Rumuni

je. Ne pretiravam, Če trdim, da so preživljali Rumu
ni celo gališko in bukovinsko armado. Tihotapstvo 
z živino, žitom, petrolejem, vinom in mastjo so vo
dili rumunski židje, katerih je kar mrgolelo tukaj ob 
meji. 

Po 21 dneh se je vrnil iz svojega dopusta o
berst Papp. Odromali smo iz Bukovine v gališko me
sto Horodenka, katerega sem že omenil. Tukaj je o
pravil polk velikonočno izpoved. Ko sem izpovedoval 
posamezne bataljone, nastanjene v okolici mesta, se 
sem vračal pogostokrat mimo letišča aeroplanov na 
svoj dom. Tedaj sem se začel prvič zanimati nekaj 
natančneje za te zračne ptiče. Ogledoval sem jih od 
blizu, kakor otrok kako igračo pri kramarju. To 
moje zanimanje je opazil neki nadporočnikletalec. 
Povabil me je, naj prisedem k njemu, da bova pole
tela proti ruski fronti. Sem si mislil: v to vrelo ka
šo še vtakni svoj nos, saj drugod si ga že imel itak 
povsod. 

Zavili so me v usniat jopič, sedel sem na glo
boko v letalo z nepopisnimi občutki, ki so mi pople
savali krog srca. Pilot je zagnal motor, propeler je 
zaropotal, da me ie zabolelo v ušesih in oddrčali 
smo na letalnih kolesih po travniku. Koncem travni
ka je zapustilo letalo zemeljska tla in se nekam za
rilo v zrak. 

Dolgo smo krožili v mogočnih krogih, predno 
smo se povspeli v višino nad 2000 metrov. V oriov^ki 
domovini je zakrmaril pilot v sever ;o stran proti 
Ozernelici in rusid bojni črti 

(Dalje prihodnjič.) 


